

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/696

Wolf Hunters

Hra Wolf Hunters je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ROZTOČIŤ** dosiahnuť kombinácie výherných symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné pole

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá: pre zmenu hodnoty mince – a + (v mobilnej verzii je to tlačidlo **MINCÍ**), **MAX BET** (maximálna stávka), **ROZTOČIŤ** (tlačidlo so šípkou), **AUTOMATICKÁ HRA**, informačné polia **LÍNIE**, **HODNOTA MINCE**, **STÁVKA** (celková stávka na jednu hru), **VÝHRA** a **ZOSTATOK** (na hráčskom účte).

Prístup k výherným líniám a výhernej tabuľke je možný cez panel nástrojov **menu** a podmenu info „i“. Hra umožňuje spustiť aj automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, respektíve hrať až pokiaľ neklesne suma v poli zostatok pod hodnotu nastavenej celkovej stávky). Opätovným stlačením tlačidla **AUTOMATICKÁ HRA** je možné automatickú hru kedykoľvek ukončiť.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** a je daná súčinom **HODNOTY MINCE** a počtom línií (v hre je 20 pevne daných línií). Hodnota mince reprezentuje stávku na jednu líniu a jej hodnotu je možné meniť od 0,005 € do 5,00 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie na valcoch sa zobrazujú v minciach, do poľa **VÝHRA** sa celková výhra pripíše v eurách. Výpočet výhry je daný súčinom stávky na líniu (pole hodnota mince) a príslušného násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol WILD a opakované točenia

Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách akýkoľvek iný symbol okrem symbolu **BONUS** (scatter) tak, aby vznikla čo najvyššia výherná kombinácia podľa výhernej tabuľky. Päť divokých symbolov **WILD** vyplatí výhru za symbol **VLKOLAK**. Každé točenie, v ktorom hráč získa divoký symbol **WILD**, spustí opakované točenie zadarmo. Všetky symboly **WILD**, sú lepkavé (symboly **WILD** získané z vyhratých bojov s Vlkolakom sa počítajú tiež). To znamená, že sa uzamknú na valcoch a ostatné symboly sa roztočia. Ak sa na valcoch objaví nový divoký symbol **WILD**, je udelené ďalšie opakované točenie. Po zaplnení všetkých pozícií na valcoch symbolmi **WILD**, už nie sú udelené žiadne ďalšie opakované točenia. Symboly **WILD** sa objavujú v základnej hre ako aj vo všetkých troch variantoch bonusových hier Free Spins.

Funkcia Vlkolak

Hra obsahuje symbol **VLKOLAKA** (pozri Výhernú tabuľku). Ak sa tento symbol zobrazí na pozícii valca, jeden z poľovníkov vlkolakov (pozri nižšie) s ním bojuje (animácia súboja) a pokiaľ vyhrá (náhodne), tento symbol sa premení na lepkavý divoký symbol **WILD**, ktorý zostane na svojej pozícii a udelí jedno opakované bonusové zatočenie zdarma. Pokiaľ lovec vyhrá v súboji nad vlkolakom, je na počítadle života Vlkolaka, ktoré sa nachádza nad hracím poľom, odobratý jeden bod. Vlkolak začína pri prvom spustení hry (alebo po porážke) na počítadle života so 600 bodmi. Pokiaľ je na počítadle Vlkolaka 0 bodov, je aktivovaná bonusová hra zadarmo Free Spins Vraha (pozri nižšie). Stav počítadla je spoločný pre všetky stávky a ukladá sa do ďalšieho spustenia hry.

Funkcia poľovníkov - Lovca a Lovkyňa

Pokiaľ sa na hracom poli zobrazí symbol Vlkolaka, jeden z poľovníkov sa ho pokúsi poraziť a premeniť ho tak na lepkavý divoký symbol **WILD**. Pokiaľ sa tak stane, je na príslušné počítadlo hnevu Lovca (počítadlo sa nachádza naľavo od hracieho poľa), alebo Lovkyne (počítadlo sa nachádza napravo od hracieho poľa) pridaný jeden bod. Pokiaľ sa na jednom z počítadiel hnevu nazbiera 100 bodov, je aktivovaná príslušná bonusová hra zadarmo Free Spins Poľovníka (pozri nižšie) a zároveň sa z počítadla odpočíta 100 bodov. Pri prvom spustení hry hráčom, je náhodne na jedno z počítadiel pridaných 50 bodov a na druhé 20 bodov. Stav počítadla je spoločný pre všetky stávky a ukladá sa do ďalšieho spustenia hry.

Bonusová hra zadarmo Free Spins a Vylepšenie

Počas bonusovej hry Free Spins je v prípade súboja s Vlkolakom zvýšená pravdepodobnosť výhry poľovníkov nad vlkolakom, a teda zvýšená pravdepodobnosť premeny symbolu **VLKOLAK** na lepkavý symbol **WILD**. Počas bonusových hier Free Spins (okrem bonusových hier Free Spins Vraha) sa u každého poľovníka (naľavo a napravo od hracieho poľa) zobrazí počítadlo funkcie Vylepšenie Lovca a Lovkyne. Ak sa počas Free Spins na hracom poli zobrazí symbol **BONUS LOVEC** (scatter) celkom trikrát, príde k vylepšeniu Lovca a udeleniu ďalších 2 bonusových točení zdarma. Vylepšenie Lovca spočíva v tom, že pokiaľ Lovca porazí v súboji Vlkolaka, premení sa symbol **VLKOLAK** na symbol **WILD**, ktorý sa rozšíri tiež na susedné pole vľavo. Ak je symbol **WILD** na prvom valci zľava, nepríde k rozšíreniu symbolu. Ak príde k vylepšeniu, sú všetky symboly **BONUS LOVEC** (scatter) z valcov odstránené. Ak sa počas aktívneho režimu funkcie Free Spins na hracom poli zobrazí symbol **BONUS LOVKYŇA** (scatter) celkom trikrát, príde k vylepšeniu Lovkyne a udeleniu ďalších 2 bonusových zatočení zdarma. Vylepšenie Lovkyne spočíva v tom, že pokiaľ Lovkyňa porazí v súboji Vlkolaka, premení sa symbol **VLKOLAK** na symbol **WILD**, ktorý sa náhodne rozšíri tiež na susedné pole nad, alebo pod premenený symbolom **WILD**. Pokiaľ dôjde k vylepšeniu, sú všetky symboly **BONUS LOVKYŇA** (scatter) z valcov odstránené.

Pokiaľ je v priebehu režimu funkcie Free Spins vylepšený iba jeden z poľovníkov, súboje s Vlkolakom sa zúčastní iba tento vylepšený. Pokiaľ sú vylepšení obaja poľovníci, súbojov s Vlkolakom sa zúčastní náhodne jeden z poľovníkov.

Hra obsahuje celkom tri varianty režimu funkcie Free Spins:

Bonusová hra Free Spins

Bonusová hra Free Spins sa spustí ak sa počas jedného točenia zobrazí kdekoľvek na prvom valci symbol **BONUS LOVEC** (scatter) a kdekoľvek na piatom valci symbol **BONUS LOVKYŇA** (scatter). Hráč získa 10 bonusových zatočení zdarma.

Výhry z bonusových točení zadarmo sa v rámci jednej hry pripočítajú k vyhrám zo základnej hry. Pre určenie výšky výhry v rámci bonusovej hry zadarmo sa použije stávka na líniu zo základnej hry, v ktorej hráč bonusové hry zadarmo získal. V poli Výhra sa zobrazujú kumulatívne všetky výhry z bonusových točení, pripočítané k výhrám zo základnej hry.

Bonusová hra Free Spins Poľovníka

Bonusová hra sa spustí pri nazbieraní 100 bodov na počítadle Lovca alebo Lovkyne a je udelených 10 bonusových zatočení zdarma. V tomto režime funkcie Free Spins je buď Lovca alebo Lovkyňa (podľa toho, ktorý z nich spustil režim Free Spins Poľovníka) vylepšený (pozri vyššie) po celú dobu režimu funkcie Free Spins a jeho počítadlo je po skončení režimu funkcie Free Spins vynulované.

Bonusová hra Free Spins Vraha

Bonusová hra sa spustí ak príde k zníženiu počítadla životov Vlkolaka na hodnotu 0. Dôjde k udeleniu 10 bonusových točení zadarmo. Pri tejto variante bonusových hier Free Spins sú všetky symboly **BONUS LOVEC/LOVKYŇA** (scatter) odstránené z valcov. Všetky symboly **VLKOLAK** sa pri zobrazení na valcoch automaticky premenia na lepkavý divoký symbol **WILD**, ktorý sa náhodne rozťahne buď o jednu pozíciu vľavo, alebo o 1 až 2 pozície nahor, alebo nadol. Počas Free Spins Vraha nie je možné získať ďalšie bonusové točenia.

Na určenie výšky výhry v rámci bonusových hier Poľovníka a bonusových hier Vraha sa použije priemerná hodnota mince z hier, pri ktorých hráč nazbieral body do jednotlivých počítadiel. Výhry sú zaokrúhlené na najbližší celý cent. 1,4 sa zaokrúhli na 1 cent a 1,6 sa zaokrúhli na 2 centy. Ak sa výhra nachádza presne medzi dvomi hodnotami (napr. 2,5 centov), zaokrúhľuje sa na najbližší párny cent

(nezaokrúhľuje sa na nepárnu čiastku). 1,5, 3,5, 5,5, 7,5, 9,5 sa zaokrúhľuje nahor. 0,5, 2,5, 4,5, 6,5, 8,5 sa zaokrúhľuje nadol.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,10 €** (hodnota mince 0,005 €)

Maximálna stávka do hry: **100,00 €** (hodnota mince 5,00 €)

Maximálna výhra z hry: **232 400,00 €** (2 324 násobok stávky)



Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k stávke na líniu

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Vlkolak	50	300	500
	Pasca	40	150	250
	Lekvár	30	100	200
	Dýka	20	70	150
	Srdce	16	30	70
	Pika	16	30	60
	Kríže	10	20	50
	Kára	10	20	50
	WILD	-	-	-
	Lovec (scatter)	-	-	-
	Lovkyňa (scatter)	-	-	-